

胡静林率队来衡调研医疗保障工作

让更多群众享受高质量医疗保障服务

刘越高朱健分别参加

衡阳晚报讯(全媒体记者 陈润) 11月1日,国家医疗保障局党组书记、局长胡静林率队来衡调研并举行座谈,听取我市医保工作汇报,了解基层医疗保障领域存在的突出问题,听取基层意见建议,并就做好下一步医保工作提出指导意见。国家医疗保障局办公室副主任付超奇、规划财务和法规司司长王文君参加调研。市委书记刘越高,市委副书记、市长朱健分别参加调研。

当天上午,胡静林来到蒸湘区松亭村综合服务中心,查阅有关台账资料,观摩医保信息服务平台运行演示,并与工作人

员交流,详细询问了解医保征缴、群众参保有关情况。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,扎实做好医疗保障惠民工作,切实提升广大群众对医保政策的知晓度、认可度,让更多群众享受到高质量医疗保障服务。

座谈会上,胡静林认真听取全国人大代表周超关于医保工作的建议。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解把握党中央关于医疗保障工作的重大部署,按照“扩大社会保险覆盖面”的明确要求,多措并举摸清参保人群

底数,切实解决好基层医疗保障领域突出问题。要创新宣传方式,加强医保政策宣传,动员群众积极参保。要持续抓好医保信息平台建设,提升医保服务便捷化水平,不断推动医疗保障事业高质量发展。

刘越高在座谈会上表示,衡阳市将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神 and 全国医疗保障工作会议精神,不断增强工作积极性、主动性、创造性。坚持医保惠民,狠抓落实落细,加快构建科学规范的医疗保障体系,积极推动各项惠民政策落

地生根。持续改进作风,以“办实事、解民忧、惠民生”为主线,着力解决群众医疗保障急难愁盼问题,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

当天下午,胡静林还先后深入石鼓区角山镇旭东村卫生室、石鼓区政务服务中心,调研村级卫生室医保定点、居民普通门诊报销、医保事项“一件事一次办”等情况。

省政府办公厅一级巡视员鹿山,省医疗保障局党组成员、副局长伍国用,市领导尹培国、谢宏、陈淼、颜和平分别参加调研。

齐心迎盛会 合力展形象

耒阳市精心筹备衡阳旅发大会

衡阳晚报讯(通讯员 刘喜 全媒体记者 周琪) 蔡伦故里多胜景,盛会喜迎八方客。连日来,耒阳全市上下全力以赴、精心筹备,切实发挥好“当家人”作用,扎实细致地做好大会各项筹备工作,力争办出一届有特色、能出彩、树标杆的文旅盛会。

耒阳市民政局对金阳路、西湖路等主干道安装 1532 块智慧门牌。与以往的门牌相

比,此次安装的智慧路牌新增了二维码功能,市民和游客只需用手机扫描路牌上的二维码,页面就会出现该道路路名的来历、道路位置、走向、起讫点、主要相交道路、长度、宽度、附近社区基本情况简介等相关情况,从而知道自己确切的地理位置,让公共服务更加具体、到位。同时,该局还加强对城区道路地名标志日常检查和维护,在主

次干道、公共广场、公园、社区等公共场所,更换、新增公益广告 60 处,确保地名标志牌完好、整洁,营造舒适、美观的道路出行环境,迎接八方宾客。

在蔡伦竹海风景区,耒阳市城农投集团全力推动各会场的筹备工作,通过宣传造势、环境美化、设施升级、项目打造等,大力提升竹海景区品质,展示城市与景区新风貌。目前观海楼、水上嘉年华、上堡晶矿等项目已经完成提质改造,剩下的项目即将收尾。同时,该集团还在蔡伦竹海分会场布设大型百花陈美,对景区车辆、游船、消防、电气、票务、指示牌等设施设备全面检修,确保安全可用。

永顺县企业家来衡“充电”

衡阳晚报讯(全媒体记者 许珂) 11月1日,我市举办“永顺县铸牢中华民族共同体意识暨民营企业助力乡村振兴培训班”,来自永顺县的 60 余位民营企业家和民营经济人士代表参加培训。

本次培训班,邀请衡阳市委党校专家学者分别以《供给侧结构性改革 持续激活发

展新动能》《产业数字化背景下地方产业数字化发展路径》为题开展专题授课。还组织企业家们参观抗日战争国共合作干部训练班南岳旧址、衡山县开云镇双全新村衡山皇茶文化园、衡阳县梅花村等处,帮助他们铸魂赋能充电,实现理论素养和业务能力的双提升。

自衡阳永顺结成帮扶对子以来,市委、市

政府高度重视,成立了驻永顺县乡村振兴对口帮扶工作组,还从资金、物资、人才、技术等全方位、多层次、宽领域对口帮扶该县。截至目前,共统筹市本级帮扶资金 500 万元,安排帮扶项目 11 个,其中产业发展项目 7 个、乡村建设行动项目 2 个、环境整治项目 2 个;统筹各县市区帮扶资金 720 万元,安排乡镇帮扶项目 31 个,其中产业项目 18 个、乡村建设项目 1 个、基础设施建设项目 5 个、人居环境整治项目 7 个。现所有申报项目的实施均已按预定目标快速、高效组织实施,取得了较好的效益。

顺利推进提供全力支持。

衡阳综合保税区管理局负责人在发言中表示,此次签约是一项具有战略性意义的举措,是双方探索产学研结合、同频共振谋发展的新模式、新途径、新举措,将为社会和企业培养更多高素质、高技能的专业型跨境电商人才。通过双方合作,可望为企业提供更多的支持和便利,为综保区跨境电商产业带来更大的发展空间,为扎实推进衡阳跨境电商综合试验区建设提供强力的人才支撑。

签订跨境电商战略合作框架协议

湖南工学院与衡阳综保区成功“牵手”

衡阳晚报讯(全媒体记者 邓小山 通讯员 侯雅) 10月31日,湖南工学院与衡阳综保区正式签订跨境电商战略合作框架协议。

交流座谈会上,湖南工学院负责人指出,这次合作将为学校培养跨境电商人才提供更

多机会,促进优秀学生、优秀导师与优质项目紧密结合,开展前瞻性、全方位的技术合作与人才培养,培养一批创新能力强的领军人物和后备人才,实现优势互补,促进共同发展。他表示,将进一步加强联系与对接,为合作的

流水线上检验“真功夫”

我市举行动物检疫检验技能竞赛

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华) 10月26日—27日,我市举办 2023 年动物检疫检验技能竞赛,来自基层一线从事动物检疫检验工作的官方兽医踊跃报名参赛。经过激烈角逐,衡南县畜牧水产事务中心李涛、祁东县官家嘴农业综合服务中心陈佳琳、衡阳县界牌陶瓷工业园管委会唐少军脱颖而出,分获竞赛前三名。经过集训后,将代表衡阳市征战 2023 年湖南省动物检疫员技能竞赛。

据了解,此次动物检疫检验技能竞赛,既考核参赛选手动物防疫法律法规、

动物检疫等理论知识,又紧贴生产实际,在专业的生猪屠宰流水线上现场开展屠宰检疫技能操作,按“头蹄岗”“咬肌岗”“胴体岗”“红脏岗”“白脏岗”和“旋毛虫岗”等六个检疫岗顺序,进行同步检疫操作竞技。

此次动物检疫员技能“比武”,充分展示了我市动物检疫队伍素质和专业技术水平,营造了全市各级动物检疫工作人员交流切磋的良好氛围,为加快我市畜牧业高质量发展、维护生物安全、助力乡村振兴发挥积极作用。



旋毛虫检疫比赛。

今年汛期,我市降雨总量偏少

洪水量级小 干旱程度轻

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征) 11月1日,记者从市水文局获悉,今年汛期(4月—9月)降雨总量偏少,时空分布不均。洪水次数少,洪水量级小,我市部分地区发生了轻度至中度水文干旱,旱情持续时间短,旱情整体较轻。

统计数据显示,今年 1—9 月,衡阳市面平均降雨 970.1 毫米,较历年同期均值 1158.3 毫米偏少 16.2%。其中,汛前(1—3 月)面平均降雨量 258.4 毫米,较历年同期均值 313.8 毫米偏少 17.7%;汛期(4—9 月)面平均降雨 711.7 毫米,较历年同期均值 844.5 毫米偏少 15.7%。共出现 7 次较强降雨过程,降雨总量偏少,时空分布不均。今年共有 2 条主要河流出现了 2 站次超警戒水位洪水过程,分别是湘江干衡山站、一级支流洣水衡东站在 6 月 26 日各出现 1 次超警戒水位。干流归阳站、一级支流耒水耒阳站、春陵水欧阳海站也出现了接近警戒水位的洪水过程。全市各主要控制站最高水位都出现在 6 月份。

受去年冬天以来降雨持续偏少、水库等水利工程前期蓄水量不足等影响,今年 7 月份开始,全市大部分地区出现了轻度水文干旱,局部地区中度水文干旱。8 月下旬,受台风影响,水文干旱基本解除。